

南国情缘“三八鹊桥会”启动报名

这个三八节 是时候“脱单”啦

短信报名:编辑个人信息发至0898-66810226
微信报名:输入微信号“ngqyjlb”报名

南国都市报2月16日讯(记者 王燕珍)随着三八妇女节脚步的临近,不少还单身的优质男女青年纷纷致电本报,希望能再为自己争取一次“脱单”的机会。在这个美好的三月,3月8日,南国情缘俱乐部将特别推出“三八鹊桥会”相亲活动,此次活动将在香世界庄园举行。各位单身的男女们,你们还在等什么,赶快来报名吧。

在我们身边,有这样一群单身女性,她们形象各异,有人总结了一

下,女性的形象有以下十种:隐忍含蓄型、精灵古怪型、野蛮跋扈型、温柔似水型、贤惠传统型、火热风情型、敢于造反型、浓热热烈型、坚强执著型、纯情纯真型。这些女孩子有着自己独特的个性,但不一定都遇到了赏识自己的那个他,有的女孩子宁缺毋滥,就算是被“剩”下了也一定要找到属于自己的那份独特的爱。此次活动,也是为了让这些女孩子有机会找到那个能读懂自己的他,携手共度美好的一生。

此次南国情缘俱乐部举行“三八鹊桥会”相亲活动,希望为单身女士们创造一个交流结友、互助互勉、人情化的平台,让她们在这个平台上得到关心、爱心和信心,提高生活质量和乐趣,找到未来伴侣携手共创新生活。

据介绍,此次活动内容丰富,安排了

“一见钟情”、“二心相印”、“三生三世”等环节,环节设计温馨浪漫,希望各位男女嘉宾们在互动中彼此的心越靠近,她和他爱情的开始能够留下美好的记忆。如果您是一名单身女士,请勇敢迈出你的脚步,在这里收获爱情,如果单身男士想携手单身女士,也要赶紧来报名啊!

活动时间:3月8日

报名方式:

一、电话报名:拨打南国情缘热线66810226,由工作人员帮助登记。

二、短信报名:编辑姓名+性别+年龄+学历+工作+身高等发送至0898-66810226。

三、微信报名:输入微信号“ngqyjlb”或扫描二维码,添加“南国情缘”微信好友索要报名表报名。



情感阅读

结婚前,一起开个店

眼下正值年轻人的创业高峰期,街面上常常见到三三两两的小年轻们做着不同的生意,既活跃了市场,也让大家感受到年轻人的努力与勤奋。

路口有家奶茶店,开业一年多,半上午开门,生意看上去还不错。店主是对情侣,好像大学一毕业就出来创业了。有时一旁等待时,看着女孩一边麻利地打包饮品,一边轻快地说着注意事项。男孩则嘴上答应,手里就接过饮品熟练地放在摩托车上,绝尘而去……他们配合得行云流水,默契十足,怎么看都像一道风景。

前两天路过时,发现奶茶店没有了,店内正在装修,我忍不住好奇,走过去问:“茶奶店的小年轻做别的去啦?”里面有人头也没抬地说:“两人闹崩了,分了。”

哦,真有点失落,两张漂亮的脸就这样分开了。但如果真的不合适,这个时候分开还是损失最小的吧,还没有修成正果,不用波及两方家庭,也还没有孩子,不会对下一代造成伤害。这个时候发现问题,也算及时的吧。这样说起来,如果条件允许,一对情侣一起开个店,也许是个检验彼此感情的好办法。

能开店当合伙人,首先得两个人有一致的价值观和人生观。否则一个想做奶茶,一个想做烧烤当然是不行的。然后,小年轻开店,肯定有人投资吧,如何说服投资人、获得投资人的信任也是需要费心的事,运气好,有眼缘,投资人一见面爽快答应,当然是大幸运。如

果运气不好,投资人不喜欢,肯定会第一时间捂紧钱包。这里就会有漫长的说服过程,要有耐心,还有技巧,还有时机……如果真能排除万难,解决钱的问题。后面也还有一系列的麻烦等着呢,工商、税务,城管,卫生……好在现在政府鼓励创业,这一块不会为难你,无非是耐心与时间。等这些一一搞完,估计小年轻们也已经从一个意气风发、满脑子不切实际幻想的愣头青变成接地气的实干家了吧。

披荆斩棘,店终于开了。那日子也不会天下太平,运营过程中,会遇到各种不友好的事情——计较的顾客,不诚信的房东,或是总是不能及时过来的维修商……外来风险无所不在,需要两人齐心协力,风雨同舟。人心也千变万化,如何求同存异,妥协包容,实在是年轻人的重大考验……

经历这一切,还能合得来,应该就可以更进一步,从情侣到伴侣了。合不来,则一别两宽,好聚好散,虽然损失了一个店,但收获了满满的经历和回忆,又还年轻,怎么都不能算赔本买卖。

结婚前,开个小店,是对彼此的考验。再仔细想想,其实每个婚姻,也像两个人一起开的小店,你创造它、布置它、经营它……希望它温馨甜蜜、高朋满座。如果不幸,就算苦心经营,情感的小舟还是会说翻就翻,关门大吉。如果一切顺遂,店开起来,并细水长流地发展下来了,到某个时间,再投资开个分店……生活从此开枝散叶了啊。(王琼)

情感问答

我该放弃工作 投奔异地男友吗?

问:

我今年31岁,算是大龄单身女一枚。毕业后我不满于家乡小县城的限制,孤身一人来到北京发展。来北京拼搏了5年,没有攒下积蓄,每天都是各种奔忙,但生活得很充实。

这几年,感情一直空白,随着年龄的增长家人给我的逼婚压力也越来越大,我也意识到自己该谈个男朋友结婚了。

经朋友介绍我认识了现在的男友,和我同乡。在这个大城市,彼此都寂寞了太久,很快我们就陷入热恋然后同居了,同居半年后互见家长。男友踏实肯干,很有上进心,对我十分体贴照顾,能遇见他我很幸运。

感情发展得很顺利,可谈及到结婚买房的问题,双方就产生了分歧和矛盾。

我希望男友能在北京买房,而男友主张回老家发展,他认为在老家可以买很好的房子,反正都是工作生活,在哪不都是一样。

我喜欢大城市给人的那种优越感和工作机遇,要是怕苦,我也不会毕业后就来北京发展,曾经再难我也没有退缩过,现在为了爱情我就要放弃自己的理想和追求吗?若真离开,我有些不甘心。

答:

爱情和现实总是会有一定的差距,能实现十全十美的毕竟不多。对于一个女孩儿来说事业和爱情都很重要,这两点并不冲突,失去任何一点都会很可惜。

女人事业心再强也需要一个男人的肩膀。这个世界上好工作有很多,只要你是一枚金子,到哪里、到任何岗位上都会闪光发亮、被人重用,但遇见一个爱你疼你的好男人却不是那么容易,有时候真有点像大浪淘金的感觉。你并不是失去工作,只是换一个地方工作而已,可失去一颗你的心就真的很难再找回来了。

如果男人对你好又积极上进,将来一定会有所作为,现在没有的物质条件不代表将来没有。好男人才是一个女人最好的投资。如果选择留在北京,就先租房住,等以后积蓄够了再买房;回老家的话,房的问题解决了,剩下的就是好好找一份工作。

对于你们之间的分歧,建议你们好好谈谈,总得有一方心甘情愿作出让步。无论选择在哪发展,你们的幸福、爱情才是最重要的。相信独自在外的工作经历会使你更加明白一颗真心的重要性。祝你们幸福!(吴琳光)